ПРОТОКОЛ № 3
заседания Общественного Совета при Администрации Боровёнковского сельского плоения
 

«08 августа      2015 года                                                                  п. Боровёнка
 

Место проведения заседания:

п. Боровёнка, ул. Кооперативная, д. 5

Присутствовали:
 
Члены Общественного Совета при Администрации Боровёнковского сельского поселения: Селезнева Л.Н., Попова Н.Г.. Александров Д.С, Еграшов А.Н., Филиппова Г.Е. 
Приглашены: 
Глава  Боровёнковского сельского поселения – Н.Г.Пискарева
Повестка заседания:
1. Об организации и проведении «Дня поселка», посвященного 520-летию образования  п.Боровёнка.

2. Об участии членов Общественного совета в заседаниях комиссии по  соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов за 2015 год

1. По первому вопросу слушали:       

Пискареву Н.Г., которая ознакомила членов Общественного Совета  с предполагаемыми мероприятиями, посвященными приближающему празднику 520- летию образования п. Боровёнка.
Голосовали:
 «за» - 5 человек; «против» - 0 человек; «воздержались» - 0 человек.

 «единогласно».

Решили: информацию принять к сведению.
2. По второму вопросу слушали:       

- Пискареву Н.Г., которая сообщила следующее:
«В рамках исполнения подпункта «в» пункта 7 Национального плана противодействия коррупции на 2014-2015 годы и в рамках реализации Программы по антикоррупционному просвещению на 2014-2015 годы, утвержденную распоряжением Правительства Российской Федерации от 14 мая 2014 года № 816-р необходимо было рассмотреть на заседании комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов вопрос об организации проведения, на регулярной основе, прямых «горячих линий» по вопросам противодействия коррупции с обязательным  размещением на официальном сайте органа и в СМИ. А также проводить анализ поступившей в ходе проведения «горячих линий» информации (вопросов), с последующим размещением на сайте.

Поэтому в августе было проведено 1 заседание комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов. Комиссия решила рекомендовать Главе Боровёнковского сельского поселения организовать осуществление на регулярной основе проведение прямых «горячих линий» по вопросам противодействия коррупции в Администрации Боровёнковского сельского поселения,  1 раз в квартал с определением ответственных лиц по проведению данного мероприятия с  обязательным размещением на официальном сайте Администрации Боровёнковского сельского поселения и в СМИ информации о дате и времени проведения «горячих линий».

Голосовали:
 «за» - 5 человек; «против» - 0 человек; «воздержались» - 0 человек.

 «единогласно».

Решили: поддержать решение комиссии о проведении горячих линий на регулярной основе.

Председатель Совета:                                     Селезнева Л.Н.
