Утверждаю:
                                    Председатель комиссии

И.В. Середа

ПРОТОКОЛ
заседания комиссии по подготовке проекта Правил землепользования и застройки Боровёнковского сельского поселения

10.05.2012                                                                               п. Боровёнка

Присутствовали:
Члены комиссии:
Середа И.В., Богданович Н.В., Шаренков И.Я., Степанов А.Л., Русакова Е.Н., Кудрявцев С.В., Гангур М.А. – секретарь комиссии.
Повестка дня:

О направлении комиссией проекта Правил землепользования и застройки Боровёнковского сельского поселения, протоколы публичных слушании и заключения о результатах публичных слушании на проверку Главе администрации Боровёнковского сельского поселения в соответствии с ч.15 ст. 31 Градостроительного кодекса Российской Федерации.

Слушали: Середа И.В.

Доложил о необходимости в соответствии с ч. 15 ст. 31 Градостроительного кодекса Российской Федерации с учетом протоколов публичных слушании и заключении о результатах публичных слушании для проверки проекта Правил землепользования и застройки Боровёнковского сельского поселения направить Главе администрации Боровёнковского сельского поселения для принятия решения о направлении проекта Правил землепользования и застройки в Совет депутатов Боровёнковского сельского поселения для утверждения.
Вопросы: 

Вопросов от заседающих не поступало.

Решили:

Направить проект Правил землепользования и застройки Боровёнковского сельского поселения с протоколами публичных слушаний и заключениями о результатах публичных слушании.  
Секретарь комиссии:    М.А. Гангур

