Сообщение
О проведении публичных слушаниях по проекту решения Совета депутатов Боровёнковского сельского поселения «Об утверждении изменений в Устав Боровёнковского сельского поселения»
Администрация Боровёнковского сельского поселения сообщает о проведении публичных слушаний по проекту решения Совета депутатов Боровёнковского сельского поселения «Об утверждении изменений в Устав Боровёнковского сельского поселения», которые состоятся 09.08.2021 г. в 18-00 часов в здании Администрации Боровёнковского сельского поселения по адресу: Новгородская область, Окуловский район, пос. Боровёнка, ул. Кооперативная, дом 5.
Ознакомится с проектом решения «Об утверждении изменений в Устав Боровёнковского сельского поселения», Порядком участия граждан в обсуждении проекта Устава Боровёнковского сельского поселения, проекта муниципального правового акта о внесении изменений и дополнений в Устав и учета предложений по указанным проектам», утвержденный решением Совета депутатов Боровёнковского сельского поселения от 07.10.2008 № 84 можно на официальном сайте Боровёнковского сельского поселения в сети Интернет, по адресу: www.borovenkaadm.ru, в разделах проекты решений Совета депутатов и «Общественные обсуждения, публичные слушания» .

