ИНФОРМИРОВАНИЕ ПО КОНТРОЛЮ (согласно п.1 ст 46 Федерального закона от 31.07.2020 №248 –ФЗ) 
ЛИСТ ИНФОРМИРОВАНИЯ ПО БОРОВЁНКОВСКОМУ СЕЛЬСКОМУ ПОСЕЛЕНИЮ
Работа контрольных (надзорных) органов Администрации Боровёнковского сельского поселения  направлена  на выполнение основной задачи - реализацию на территории Боровёнковского сельского поселения полномочий Администрации Боровёнковского сельского поселения по муниципальному контролю в сфере благоустройства и контролю за исполнением юридическими и физическими лицами областных законов, нормативных правовых актов органов государственной, иных норм и правил, установленных федеральными и областными законами, соблюдения требований и правил благоустройства Боровёнковского сельского поселения.
Ответственность за нарушение требований, установленных муниципальными нормативными правовыми актами в сфере благоустройства предусмотрена Правилами по  Благоустройству Боровёнковского сельского поселения, утвержденными решением Совета депутатов Боровёнковского сельского поселения   от 27.12.2017 № 127 (в редакции решения Совета депутатов Боровёнковского сельского поселения (в редакции решений от19.05.2018 №155,от 03.07.2019 №198,от 05.08.2021 №45,от 27.05.2022№72, №107 от 19.09.2023).
Информирование осуществляется посредством размещения в сети Интернет на сайте Администрации Боровёнковского сельского поселения. 
(электронный адрес: https://borovenkaadm.gosuslugi.ru/deyatelnost/)
