ПО КОНТРОЛЮ  (согласно п.9 ст 46 Федерального закона от 31.07.2020 №248 –ФЗ) ИСЧЕРПЫВАЮЩИЙ ПЕРЕЧЕНЬ СВЕДЕНИЙ, КОТОРЫЕ МОГУТ ЗАПРАШИВАТЬСЯ КОНТРОЛЬНЫМ (НАДЗОРНЫМ) ОРГАНОМ У КОНТРОЛИРУЕМОГО ЛИЦА 
Администрация Боровёнковского сельского поселения при организации и осуществлении контроля в сфере благоустройства получает на безвозмездной основе документы и (или) сведения от  иных  органов  либо  подведомственных  указанным  органам  организаций,  в распоряжении  которых  находятся  эти  документы  и  (или)  сведения,  в  рамках межведомственного  информационного  взаимодействия,  в  том  числе  в электронной форме. Перечень указанных документов и (или) сведений, порядок и  сроки  их  представления  установлены  утвержденным  распоряжением Правительства  Российской  Федерации  от  19.04.2016  №  724-р  перечнем документов  и  (или)  информации,  запрашиваемых  и  получаемых  в  рамках межведомственного  информационного  взаимодействия  органами государственного контроля (надзора), органами муниципального контроля при организации и проведении проверок от иных государственных органов, органов местного  самоуправления  либо  подведомственных  государственным  органам или  органам  местного  самоуправления  организаций,  в  распоряжении  которых находятся  эти  документы  и  (или)  информация,  а  также  Правилами предоставления  в  рамках  межведомственного  информационного взаимодействия  документов  и  (или)  сведений,  получаемых  контрольными (надзорными)  органами  от  иных  органов  либо  подведомственных  указанным органам  организаций,  в  распоряжении  которых  находятся  эти  документы  и (или)  сведения,  при  организации  и  осуществлении  видов  государственного контроля  (надзора),  видов  муниципального  контроля,  утвержденными постановлением Правительства Российской Федерации от 06.03.2021 № 338 «О межведомственном информационном взаимодействии в рамках осуществления государственного контроля (надзора), муниципального контроля».
· Сведения, позволяющие установить личность контролируемого лица.
· Сведения, позволяющие установить полномочия руководителя контролируемого лица (для юридических лиц).
· Сведения, позволяющие определить полномочия лица, действующего на основании доверенности от имени контролируемого лица.
· Сведения об объекте муниципального контроля в случае невозможности их получения при межведомственном взаимодействии, в том числе в случае, когда сведения, подтверждающие право на объекты недвижимого имущества, выданы  до вступления в силу Федерального закона от 21.07.1997 № 122-ФЗ «О государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним».
· Сведения об организационно-правовой форме (для юридических лиц).
· Сведения, подтверждающие факт исполнения предписания об устранении выявленных нарушений (при проведении контрольного (надзорного) мероприятия на предмет исполнения предписания по устранению нарушений обязательных требований, выявленных при предшествующем контрольном (надзорном) мероприятии).
